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0.1 a) Acilre 6T vrapyer okodovbic a, e R, ne N pe mv akérovdn Wwmra: V x,yeR pe x<y

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

vrnapyet me N pe x<a, <y.

B) AmodeiZte 611 T0 ovvolo N TV Quodv apBudv €xel eldyioto otorxeio a =minN. Acite 6T
petald a ko a+1 Sev vmapyel GAhog puowdg apOpds. To id1o petal&d n xar n+1 y ks ne N.

a) Av lim B, = B >0, deitte 6L vrdpyer n, € N dote S, >0 yokdbe n>n,, neN.

B) Eoto li’rln 7, =1. E€etdote av o1 akohovbieg 5, =y, kar &, =4/y, ovykAhivouy vroypewtikd oto 1.

Na egetaotolv 0¢ Tpog T chyKAion ot akolovbies: £, = n!nu(i'), 8, =(qu n)(% - l),
n!

142243+ 4+

n n

n

ko A, émov /ll=\/g Kot A, =6+4 VneN, nx1.

a) Yroloyiote av vdpyet to lin&(———x—) '

B) Opiote ™ ovvaptnon o ep:R — (-—g—,%j , 0ei&te O mapaywyiletar movto ka1 vroloyiote
mv mapdywyo tne.

a) Awtundote (ywpig anddetn) to Bedpnpo Tov Rolle.

B) Eoto a,B,7,0eR. Aciktre 6n n elicoon Sax*+48x° +3yx* +20x=a+f+y+5 &g
TovAdyotov pia pila oto (0,1).

Y) Eoto f,g:[0,]] >R &bo cvvaptficels. Ymobétovue g(0)=g(1)=0, vmobétovpe 6t 1 f
mapaywyiCetar oto [0,1] ko 61 g(x) f'(x)+ f(x) =1 V x€[0,1]. Acikre 6m f=1.

o) 'Eoto (eR, x,eR xa 4, B 00 &&va vmoovvoko tov R mov 10 kGbe éva tovg £xeL 10 X, GOV

onueio cvoocopevons. Eotow A:4—->R xm @:B—>R §bo cuvvapticeg. Ocwpodue ko T
oovaptnon f:4AUB—>R pe wmo f(x)=h(x) av xe 4 ko f(x)=w(x) av xe B. Aeifte 611 10
lim f(x) vrdpyel kor ioodTar pe £ av kot pévov ov ko ta 80 6pla lim A(x), lim w(x) vadpyovv Kot
X=X X=>X, X=X

1oovvToL Ko To. dVo pe L.

P) Oewpovpe ™ cvvéptnon F:R >R pe tomo F(x)=x* av xeQ xa F(x)=x" av xe R\Q.
Efetdote og mowd onueia F eivol cuveyrg ko og ot onueta n F eivon mapayayioyn.




